

Всю следующую неделю работа в офисе шла так, будто в прошлую пятницу мы просто разошлись по домам. Никаких намёков на произошедшее. С Ниной у всех отношения только уважительно — рабочие. Ни косых ни заигрывающих взглядов. Все обращаются друг к другу только по имени. Со стороны Семёныча также никаких фривольностей. Холодное Здравствуйте утром и До свидания вечером. Никто и никогда не догадается со стороны, на какие шалости способны все эти люди в пятницу. Таковы неписанные корпоративные правила этой компании.

Но в 14.00 пятницы все получили на свою почту сообщение. Там были указания, что сделать перед началом вечера. И в воздухе появились флюиды ожидания и возбуждения. Напряжение возрастало к 17 часам по мере того, как каждый из сотрудников уходил в туалет. Я тоже принял душ, подмылся. Смазал и вставил в очко одну из анальных пробок, которые стояли на полочке в душе. Это было указано в моём письме. Одевшись, я вышел из туалета и сел за свой стол.

Последней приводила себя в порядок Нина. Ровно в 16. 50 она вышла из туалета в латексных комбинезоне с открытой грудью. Между ног у неё болтался бежевый strapon длиной см 20 и толщиной примерно 4 сантиметра. В руках она держала чёрные латексные маски, которые надевались на голову и закрывали всё лицо. У этих масок был вырез только для рта и ушей, но не было вырезов для глаз. Мы в это время уже сидели полностью голые, согласно полученного задания. Нина по очереди подходила к каждому из нас, одевала маску, лично затягивала ремешок сзади, убедившись, что маска сидит плотно и парень ничего не видит, подводила его к дивану и наклоняла так, чтобы он упирался руками в спинку. Пока не надела маску мне, я успел заметить, что анальные пробки есть у всех парней. Через пять минут все мы стояли в полной темноте и «в позе ожидания», как называл её Семёныч, рядом друг с другом. Темнота обостряла ощущения и усиливала возбуждение.

Открылась дверь и из кабинета вышел Семёныч. — Молодцы, как всегда уже готовы. Сегодня у меня для ваших попок сюрприз. Думаю вам понравится. — сказал он и подойдя к первому парню, резко вынул пробку из его задницы и вставил её ему в рот. Судя по тому, что парень сразу застонал, член у Семёныча уже стоял и он сходу загнал его в жопу парня. Рядом с ними слышалось чавканье и стоны. Видимо это Нина вынула пробку из второго парня, вставила её ему в рот и начала straponить его очко. Но тут зачмокал и третий парень, а вместо стонов он начал практически орать и причитать: — О боже, какой огромный! Он порвёт меня, Только не это, — — Но видимо третий член неумолимо входил в парня, раздирая его очко и скоро крики поутихли. Очко парня привыкло к размеру и ое уже начал громко стонать в такт движениям своего ёбаря. Мы все недоумевали, не понимая кто же был этот загадочный третий член, но увидеть его не могли, а только слышали громкие стоны его жертвы. Я прозвал этот член Монстром, потому что в голове всплывали образы негров с огромными членами.

Скоро стоны и крики смешались, так как три члена по очереди побывали уже во всех наших жопах. Мне повезло, и член Монстра вошёл в меня после Семёныча. В разъёбаное очко, его огромный член вошёл легче, но всё равно было очень больно, Член действительно был огромный. Он распирает меня и входил очень глубоко. Этот парень умел ебать. Он трахал меня

под разными углами. Вынимал член и резко вгонял его на всю длину, прижимаясь к моим бедрам. Одной рукой он дробил мой хуй. Вдоволь насладившись моим очком, он вышел из меня и мою дыру занял strapon Нины. После Монстра это было даже очень приятно. Тем более, что Нина трахала глубоко, но нежно и strapon легко входил в меня на всю длину. А судя по крикам соседа, член монстра долбил уже его.

Потом нас поставили раком на пол, так, что у головы одного, сбоку была задница другого. И Семёныч с Монстром начали трахать каждого из нас с двух сторон. Фокус в том, что когда они переходили к новому парню, то член из жопы предыдущего оказывался во рту следующего, а член изо рта предыдущей жертвы переходил в очко следующего. Но если наши попки хоть как то уже принимали член Монстра, то засунуть его в рот было большой проблемой.

Понимая это, Монстр не настаивал и засовывал в рот парней только головку члена. Семёныч же, как всегда протыкал парней на всю длину своего хуя. Нина в это время лёжа на спине, сосала член парня, которого ебали с двух сторон. А так как отсасывать Нина умела, то очень скоро, смесь боли и удовольствия доводили парня до оргазма и он кончал ей в рот. Нина с удовольствием глотала свой любимый коктейль и переползала к члену следующего парня, которого начинали иметь Семёныч с Монстром.

Выбав всех нас по кругу, Семёныч с Монстром начали трахать Нину и судя по её крикам, делали это тоже с двух сторон и часто менялись местами и дырками в её теле. Мы же сидели на полу, лицом в сторону стонов Нины и открыв рты с нетерпением ждали когда Семёныч и Монстр будут кончать. Поверьте, когда вас так поимеют, вы будете страстно желать спермы своего ёбара. Во всяком случае мне этого сейчас очень хотелось. Наконец Семёныч дошёл до пика и начал изливаться в наши открытые рты. Так как мы ничего не видели, Семёныч старался сам попасть каждому в рот, а кому не хватило спермы, давал облизать свой член. Когда начал кончать Монстр, то спермы хватило всем. Каждый из нас попробовал его вкус. Потом нам по очереди дали вылизать огромный хуй Монстра и его очко. Нина в это время вылизывала очко Семёнычу.

Насладившись нашими языками в своей жопе, Монстр с Семёнычем встали. Нина взяла двух парней и подвела к дивану. Мы услышали чмокание и посасывание. Потом, стоны и шлепки. А Нина взяла ещё двоих и подвела к дивану. В этой паре был и я. Теперь я понял, что первым парням Семёныч и Монстр отсосали и теперь стоят раком. Парни ебут их, а у нас они сосут. Понял я это потому, что стоны у Семёныча, когда его ебут очень характерные с причмокиванием. Видимо парни старались на совесть, так как стонал Семёныч очень сладко, насаживаясь ртом на мой член. А Монстр громко сопел и сосал член моего соседа.

Когда первые парни начали кончать им на спины, наши члены были уже готовы и Нина подвела нас к их жопам и по очереди вставила в них наши члены. Теперь мой сосед ебал Семёныча, а я, судя по сопению очко Монстра. Третью пару парней подвели на отсос. Уж я постарался ему отомстить. Ебал его резко и сильно притягивал за бёдра, загоняя член глубоко в жопу. Он подмахивал мне и двигался навстречу. Его очко плотно обхватывало мой член и мне хотелось проткнуть его насквозь. Потом нас поменяли и трахая очко Семёныча, я кончил ему на спину. Через пару минут кончил на Монстра и мой сосед. Теперь их ебала следующая пара. Нас посадили на диван. Маски снимать было нельзя. Мы блаженно полулежали на диване, прислушиваясь к происходящему. Разъёбаная жопа ныла. Через некоторое время, судя по стонам парней они начали кончать, но кончали не на спины, а в рот, так как слышались характерные шлепки и чмокание. Судя по этим звукам, парни кончали в рот

Семёнычу и Монстру. Потом мы слышали громкие стоны Семёныча и поняли, что Монстр засадил и ему. Как он его ебал. Семёныч выл и стонал, кричал — АААААА, — охал и всхлипывал. Наконец, Монстр вышел из Семёныча и они начали дрочить и кончать в рот Нине, шлёпая хуями её по лицу.

Когда всё стихло. Семёныч устало поблагодарил всех за приятный вечер. Пообещал отразить это в ведомости и они с Монстром ушли в кабинет к неиу. Мы так и не узнали, кто же рвал нас сегодня на части. Вот это интрига. Когда мы сняли маски, Нина уже была в душе. Приведя себя в порядок, мы довольные и уставшие разъехались по домам. До следующей пятницы.